

Indijec na čelu centra, ki ga je ustvaril Pakistanec

Je eksperimentalec in ga posebno zanimajo turboletni pojavi

»Vedno sem mislil, da moram dati nekaj sebe za druge. Zdaj bom lahko to uresničil. Imel sem to srečo v življenju, da sem se lahko posvetil vrhunski znanosti. Zdaj bom na čelu Mednarodnega centra za teoretsko fiziko (ICTP) skušal pomagati tudi drugim, zlasti znanstvenikom iz držav v razvoju, da bi imeli podobne možnosti.«

Tako je med drugim povedal prof. Katepalli R. Sreenivasan, tretji ravnatelj v zgodovini ugledne miramarske znanstvene ustanove, ko se je včeraj na tiskovni konferenci predstavil krajevni javnosti. Za ravnatelja ga je imenovala Organizacija združenih narodov za izobraževanje, znanost in kulturo (UNESCO), pod katerega ICTP spada, že lanskega novembra, svojo funkcijo pa bo Sreenivasan dejansko prevzel letošnjega marca. Zdaj je prišel za dva dni v Trst, da bi predstavil svojim novim sodelavcem okvirni program in da bi sploh pripravil svoj dokončni prihod. Prvi ravnatelj je bil pakistanski Nobelovec Abdus Salam, ki je ICTP vodil od ustanovitve leta 1964 do svoje smrti leta 1993, drugi pa Argentinec Miguel Virasoro, ki je bil na čelu miramarske znanstvene ustanove v letih od 1995 do 2002. Med Salamom in Virasorom je bil vršilec dolžnosti ravnatelja prof. Luciano Bertocchi, v sednjem prehodnem obdobju pa je to prof. Erio Tosatti, ki se je tudi udeležil včerajšnje tiskovne konference.

Sreenivasan je po rodu Indijec. Rodil se je namreč pred 56 leti v Bangaloreju, kjer je tudi doštudiral za vesoljskega inženirja. Potem se je po krajšem bivanju v Avstraliji naselil v ZDA, kjer trenutno poučuje na Univerzi v Marylandu. Je poročen s psihiatrinjo in oče dveh otrok. Kot je povedal na tiskovni konferenci, računa, da mu bo družina sledila v Trst.

Zanimivo je, da bo z njim Indijec prevzel ICTP, ki je tako rekoč kreacija Pakistanca. »To dokazuje, kako je ICTP res univerzalno odprta ustanova,« je Sreenivasan pokomentiral na srečanju s časnikarji. A to ni edina tako rekoč paradoksalna značilnost novega ravnateljstva. Upoštevati je namreč treba, da je Sreenivasan eksperimentalni fizik, medtem ko je ICTP, kot pove že samo ime, izrazito teoretska ustanova. »To bo nudilo priložnost, da bo ICTP okrepil svoje stike z eksperimentalnimi ustanovami, kot je sinhrotron Elettra,« je povedal novi ravnatelj. Pristavimo naj, da je Sreenivasan v svojem sedanjem 48-urnem bivanju na Tržaškem našel tudi čas, da je obiskal raziskovalno napravo pri Bazovici.

Sicer pa Sreenivasan velja za svetovno avtoriteto na področju dinamike tekočin. Posebno ga zanima preučevanje turbolentnih pojavov. To bo najbrž tudi novi raziskovalni konjiček ICTP.



Sreenivasan (prvi z desne) na včerajšnji tiskovni konferenci

Kroma

LJUBLJANA / DO PETKA

Tudi znanstveni park na zasedanju o okolju

Tudi zastopstvo tržaškega znanstvenega parka Area bo sodelovalo pri mednarodni konferenci za promocijo raziskave in razvojne politike na okoljevarstvenem področju, ki bo od danes do petka v Slovenskem nacionalnem biološkem središču v Ljubljani. Zasedanje prirejajo slovensko ministrstvo za šolstvo, znanost in šport, tržaški Area Science Park, avstrijsko zvezno ministrstvo za ekonom-

ske dejavnosti in delo ter dunajski BIT (Bureau for International Research and Technology Cooperation) in spada v okvir trilateralnega sodelovanja med Italijo, Slovenijo in Avstrijo.

Tržaško predstavništvo bo vodila predsednica parka Maria Cristina Pedicchio, s katero bodo izvedenci samega znanstvenega parka, Unida in posebne skupine za okolje, ki deluje v okviru parka pri Padričah.

PEŠCI / KONF

Avtomobili z 50 km ploč

Vsako leto terjajo prometne in smrtnih žrtev, 24.000 pohabljenjencev. Zaskrbljujoče podatki vili na tiskovni konferenci, ki ženja pešcev in potrošnikov, kaj pripomb na račun mestne učinkovitosti pri čiščenju lede: pa je s trzaskimi pločniki, tud led, marsikaj narobe, saj zased no avtobusnih postaj in kar 50 nikov. Poleg očitnih težav, ki ji ustvarja neodgovorno parkiranje metne zastoje.

Na včerajšnjem srečanju so o vili tudi nekaj bodočih pobud njih prevozov tako med dnevom. Ze jutri zjutraj pa bo steklo po jevrstno »romanje«, ki se bo o mestnih cerkva različnih veroi krizisč, kjer pride najpogosteje d

Zajamčiti enakost državljanov v Nabrežini

Naravovarstvene organizacije Italia nostra, Legambiente in WWF so v skupnem dokumentu zahtevali spremembo regulacijskega načrta devinsko-nabrežinske občine. Na razpravi o varianti št. 21 naj bi ponovno vnesli določila prejšnjega regulacijskega načrta. Po mnenju naravovarstvenih organizacij je namreč med prvo razpravo o tej varianti občinski svet sprejel popravek, ki ga je predložil svetovalec Eramo, po katerem naj bi imela občinska uprava od primera do primera možnost odločanja o vprašanju, katero gradivo mora vsak prosilec priložiti prošnji za gradbeno dovoljenje. S tem je bila vzpostavljena neenakost med državljani in diskrecijska pravica za državo v izgovoru, da gre za vprašanje Sesljskega zaliva.

TRŽAŠKA PREFEKTURA / VČ

Tradicionalni sprejem konzularnega zboru

Spregovorila je generalna konzulka RS



Tržaški prefekt Vincenzo Grimaldi je priredil včeraj na prefekturi tradicionalni novoletni sprejem akreditiranega konzularnega zbora. V imenu stiriidesetih diplomatskih predstavnikov je spregovorila

la generalna konzulka RS, ki je v Trstu Jadranko je podčrtala prav po vezovanju mesta z drcev sveta.